N° A193 - 3661745137481		
1. Code d'identification unique du produit type:		
PLAN VASQUE EN RESINE REF NIKAKISDB1NAT		
2. Usage(s) prévu(s):		
Hygiène personnelle		
3. Fabricant		
YUYAO GUANGFENG INDUSTRIAL AND TRADING DEVELOPMENT CO., LTD		
HUANGJIANSHAN INDUSTRIAL PARK, LIZHOU STREET		
YUYAO, ZHEJIANG 315400, PRC		
4. Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances:		
Système 4		
5. Norme harmonisée:		
EN 14688: 2015 – CL15		
6. Performance(s) déclarée(s):		
Caractéristiques essentielles	Performances	Spécifications techniques harmonisées
Capacité du trop plein	CL15	EN 14688:2015 §4.7
Aptitude au nettoyage	Validé	EN 14688:2015 §4.6
Résistance à la charge	Non applicable	EN 14688:2015 §4.1
Durabilité	Validé	EN 14688:2015 §4.8

7. Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.		
Signé pour le fabricant et en son nom par:		
Jean-Philippe PEYRAL		
Le 30/12/2017		